



В Краснодаре директор организации признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Собранные следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «ТрансПродукт» Алексею Калашникову. Он признан виновным в уклонении от уплаты налогов путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина занимал должность директора предприятия, основным видом деятельности которой является оптовая торговля твердым, жидким и газообразным топливом. В период с 2013 по 2014 годы фигурант вносил в налоговые декларации недостоверные сведения о финансово-хозяйственных взаимоотношениях с иными организациями. В результате неправомερных действий директор уклонился от уплаты в бюджет налога на добавленную стоимость на сумму свыше 19 миллионов рублей.

Приговором суда Алексею Калашникову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Кроме того, суд обязал взыскать с него ущерб, причиненный в результате преступления, в пользу федерального бюджета Российской Федерации.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1303536>